

## **Progetto Albo Fornitori**

## ITINERA S.p.A. -- Progetto Albo Fornitori

## PRESENTAZIONE DEL PROGETTO

Spett. Ditta,

in un'ottica di costante miglioramento di strumenti, processi e procedure aziendali, ITINERA S.p.A - Gruppo GAVIO ha deciso di istituire un ALBO FORNITORI on-line per la VALUTAZIONE PREVENTIVA (PRE-QUALIFICA) del proprio parco fornitori che svolgono lavori servizi e forniture al di sopra della soglia di € 10.000,00/annui, come determinata dalla società, La decisione di costituire un Albo Fornitori qualificati risponde ad esigenze di operare con fornitori affidabili in termini qualitativi, tecnico-organizzativi, di tutela della salute e sicurezza e ambientale, che risultino accettabili per la società e che possano garantire lo svolgimento di attività e prestazioni nel pieno rispetto dei requisiti contrattuali, anche grazie ad un loro monitoraggio continuo che assicuri un costante miglioramento del rapporto di collaborazione.

Obiettivo dell'Albo Fornitori è dunque quello di poter disporre di una serie di informazioni e documenti sempre aggiornati e necessari per valutare l'accettabilità del fornitore richiedente. Infatti, l'adesione all'albo fornitori Vi permetterà di tenere sempre aggiornata la Vostra documentazione e le Vostre informazioni contribuendo così a costituire un importante veicolo per l'immagine della Vs. Azienda.

Sono esclusi dal processo di qualificazione dell'albo fornitori:

- avvocati, commercialisti e notai;
- progettisti
- consulenti della Direzione Risorse Umane e Organizzazione;
- consulenti commerciali o tecnici:
- soggetti persone fisiche che concedono in locazione immobili da destinatari ad alloggio di dipendenti della Società;
- enti erogatori di servizi pubblici primari (gas, acqua, elettricità);
- operatori di telefonia;
- enti di certificazione;
- enti, agenzie, istituzioni ed organi pubblici (e tutti i soggetti comunque riferibili alla Pubblica Amministrazione)
- soggetti abilitati, pubblici e privati, di cui all'art. 2 del DM 11/04/11 (verifiche periodiche attrezzature);
- strutture di ristorazione (erogazione pasti)
- Collegi professionali, Casse Edili, Scuole Edili e Comitati Paritetici;
- Società Organismi di Attestazione (SOA);
- Soggetti e compagnie che offrono servizi assicurativi.

Per far fronte alla complessa gestione amministrativa dell'Albo Fornitori, che sarà – come sopra detto - in continuo aggiornamento, chiediamo anche il Vostro contributo.

La valutazione dei fornitori verrà effettuata sul portale acquisti on-line di ITINERA, http://itinera.bravosolution.com/web/login.html. dove sarete invitati a rispondere ad una serie di quesiti ed a allegare i documenti richiesti.

Dal punto di vista operativo, si informa che tutti i fornitori dovranno, in fase di prima accesso (login) on-line, accettare le Condizioni generali di Partecipazione all'Albo Fornitori di Itinera S.p.A. dove sono regolati tutti i termini e condizioni di accesso e permanenza nell'Albo Fornitori.

Per chiarimenti in merito a:

Contenuti delle informazioni richieste, contattare:

Geom. Alessandra Leoncini e-mail: <u>Alessandra.leoncini@itineraspa.it</u>

Geom. M.Paola Marzullo e-mail: <u>Paola.marzullo@itineraspa.it</u>

• accesso al portale on-line e all'assistenza tecnica alla compilazione contattare il Market Operation Center di BravoSolution Italia S.p.a. al numero verde 800.090909 Confidando nella prosecuzione e nel rafforzamento delle nostre relazioni commerciali anche per gli anni futuri, Vi ringraziamo per la Vostra adesione alla nostra iniziativa e; nel frattempo, ci è gradita l'occasione per porgere i nostri migliori saluti.

Amministratore Delegato (Ing. Massimo Malvagna)